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Antwort auf die Große Anfrage der FDP-Fraktion: Zukünftige Nutzung des Carnaper Platzes 

 
Grund der Vorlage 

Große Anfrage der FDP-Fraktion vom 30.10.2014 
 
 
Beschlussvorschlag 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen. 
 
 
Einverständnisse 

Entfällt 
 
 
Unterschrift 

Dr. Slawig 
 
 
Begründung 
Die Antworten sind kursiv geschrieben: 
 

1. Wann und in welchen WSW-Aufsichtsräten wurde ein Beschluss zur Errichtung eines 

Neubaus auf dem Carnaper Platz gefasst? 

 

In der Sitzung des Aufsichtsrates der WSW Wuppertaler Stadtwerke GmbH am 

05.07.2013 wurde ein Grundsatzbeschluss gefasst. Dieser besagt, dass die Variante 

eines Ersatzneubaus gegenüber der Variante der Sanierung der Verwaltungshäuser 

vorzuziehen ist und weiter verfolgt werden soll.  
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2. Wie lauten die konkreten Beschlüsse? 

 

Siehe Frage zu 1. 

 

3. Wie hoch ist der vorgesehene Kaufpreis  bzw. die vorgesehene Sacheinlage? 

 

Die Kaufpreisfindung ist noch nicht abgeschlossen. 

 

4. Wie hoch ist der Buchwert mit dem der Carnaper Platz gegenwärtig in den 

städtischen Bilanzen geführt wird? 

 

Der Buchwert in der städtischen Bilanz beträgt aktuell 885 T€. 
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